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Рахункова палата України 

Щодо результатів 
аудиту Проекту 

Міністерство фінансів за результатами розгляду листа Рахункової 
палати від 26.12.2016 № 08-2391 щодо результатів аудиту проекту 
«Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», що підтримується 
коштами Міжнародного банку реконструкції та розвитку, повідомляє. 

Згідно Порядку підготовки, реалізації, проведення моніторингу та 
завершення реалізації проектів економічного і соціального розвитку України, 
що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 р. № 70 (далі -
Порядок), Мінфін здійснює контроль за цільовим використанням коштів 
позики та аналізує стан виконання фінансових зобов'язань за договором 
України з МФО. 

Контроль здійснюється Мінфіном відповідно до положень Угоди про 
позику від 19.03.2015 № 8475-UA, Договору про безповоротну передачу 
коштів між Міністерством фінансів України та Міністерством охорони 
здоров'я України від 27.04.2015 № 13010-05/41, а також відповідно до 
Порядку. 

Мінфіном щоквартально проводиться моніторинг виконання плану 
заходів з реалізації Проекту, щомісяця - планів заходів у рамках аналізу 
портфелю проектів Світового банку в Україні, які затверджені на переглядах 
проектного портфелю. 

Використання коштів позики для Проекту здійснюється на підставі 
підтверджуючих документів (актів, рахунків, звітів, тощо) та платіжних 
документів, оформлених Міністерство охорони здоров'я України 
(відповідальний виконавець/бенефіціар) та Департаментами/Управлінням 
охорони здоров'я у 8 регіонах України (Вінницька, Волинська, 

і ? , Дніпропетровська, Закарпатська, Запорізька, Львівська, Полтавська і 
" ч Рівненська області. м.Вінниця - бенефіціари). 
^ Контроль за використанням коштів позики здійснюється шляхом 
^ перевірки наданих на розгляд та погодження платіжних та підтверджуючих 
^ до них документів (контракти з постачальниками/ виконавцями робіт/послуг, 

1о ог:гоі¥-№155/05. від 10.02.2017



2 

акти виконаних робіт/послуг, рахунки-фактури, тощо) на відповідність 
положенням Угоди про позику та чинному законодавству України. 

Розгляд та погодження платіжних документів Мінфіном здійснюється в 
термін, встановлений зазначеним вище Договором про безповоротну 
передачу коштів, але не більше ніж протягом п'яти робочих днів. 

З Рахунку позики здійснюється переказ коштів на Спеціальний рахунок 
або на рахунки іноземних/вітчизняних постачальників робіт, послуг. 

Платіжні документи на зняття коштів з Рахунку позики, а також 
документи, що їх підтверджують, у визначені терміни розглядаються 
структурними підрозділами Мінфіну. У разі їх відповідності Угоді про 
позику, вимогам МБРР та вимогам чинного законодавства України, 
погоджуються уповноваженими особами Міністерства, яким надано 
відповідне право підпису. 

У разі невідповідності платіжних документів та документів, що їх 
підтверджують, вимогам Угоди про позику, законодавству України чи 
вимогам МБРР Мінфін направляє бенефіціару/відповідальному виконавцю 
лист із відмовою щодо здійснення погодження (підписання) платіжних 
документів з обґрунтуванням причин відмови. 

Що стосується показників державного бюджету на 2017 рік, 
повідомляємо наступне. 

Статтею 4 Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 
рік» визначено, що на підставі рішення Кабінету Міністрів України, 
погодженого з Комітетом Верховної* Ради України з питань бюджету, з 
метою відображення фактичного надходження у 2017 році кредитів (позик), 
залучених державою від міжнародних фінансових організацій для реалізації 
інвестиційних проектів, та витрат за відповідними бюджетними програмами, 
а також перерозподілу видатків бюджету між такими бюджетними 
програмами головних розпорядників бюджетних коштів, можуть вноситись 
зміни до розпису спеціального фонду Державного бюджету України в межах 
загального обсягу залучення цих кредитів (позик), затвердженого у додатку 
№ 9 до цього Закону, з коригуванням показників фінансування, видатків та 
кредитування, встановлених додатками № 2, № 3, № 4 та № 7 до цього 
Закону, і граничного обсягу державного боргу. 

На запит Міністерства фінансів від 16.09.2016 № 31-19030-02-5/26411 
від Міністерства охорони здоров'я не отримано інформацію в розрізі всіх 
областей-учасниць Проекту щодо кількості закупівель, реальних термінів їх 
завершення, даних щодо кількості та сум укладених договорів та тих, які 
буде укладено впродовж 2016-2017 років, обсягів робіт, які буде завершено і 
планується оплатити у 2017 році, причин не забезпечення використання 
бюджетних призначень 2016 року, а також коштів, які не використані у 
минулому році і зберігатимуться на рахунках спеціального фонду місцевих 
бюджетів для покриття відповідних витрат у 2017 році. 

Станом на 01.01.2017 в рамках Проекту з коштів позики (214,73 млн. 
дол. США) вибрано 8,64 млн. дол.США (4% від суми позики). Із 
запланованих у бюджеті на 2016 рік за КПКВК 2311600 «Субвенція з 
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державного бюджету місцевим бюджетам на реформування охорони здоров'я 
регіонів для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним 
банком реконструкції та розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров'я на 
службі у людей» та КПКВК 2301610 «Підвищення охорони здоров'я на 
службі у людей» показників видатків спеціального фонду держбюджету у 
сумі 179,7 млн. грн. та 150,0 млн. гривень відповідно фактично використано 
лише 192,05 млн. грн. (59,2%). 

Стосовно рекомендації Рахункової палати щодо доопрацювання 
системи показників результативності Проекту зазначаємо, що відповідно до 
пункту 40 зазначеного Порядку Міністерство охорони здоров'я забезпечує 
досягнення показників результативності Проекту, визначених в додатковому 
листі № 2 Світового банку до Угоди про позику № 8475-UA. З огляду на 
вказане, у разі надання на розгляд Міністерством охорони здоров'я України 
доопрацьованих разом зі Світовим банком результативних показників 
Проекту в частині оцінки ефекту від його реалізації за рахунок коштів 
позики, Міністерство фінансів візьме участь в їх опрацюванні та підготовці 
змін до вказаного листа. 

Враховуючи зазначене, Міністерству охорони здоров'я направлено 
лист з проханням забезпечити виконання рекомендацій Рахункової палати 
України за результатами аудиту Проекту, прискорити роботу щодо 
підготовки попередньо запитуваної інформації для визначення показників 
державного бюджету на 2017 рік за КПКВК 2311600 та КПКВК 2301610 та 
визначитись щодо необхідності підготовки відповідного проекту рішення 

Заступник Міністра з питань 
європейської інтеграції 

Уряду. 

Юрій БУЦА 

Вик. Івасюк Г.П. 
тел. 277-54-33 




